
学校通信

全校のみんなでお迎え集会・お迎え遠足
４月１６日（金）に１年生のお迎え集会をリモートで行いました。６年生を中心に子ど

もたちの手で企画，運営をしました。２年生から６年生の子どもたちは，１年教室の廊下

から歓迎の出し物を発表しました。１年生はその様子を少し緊張しながらもうれしそうに

見ていました。どの学年も心の込もった発表ですばらしかったです。１年生も一人ずつイ

ンタビューに答える形で自己紹介をしました。温かくやさしい気持ちになりました。

【各学年の歓迎の発表】 【一年生へのインタビュー】 【クイズに答える１年生】

歓迎遠足は，曲がり田公園に行きました。６年生は１年生とペアを組み，一緒に目的地

まで歩きました。１年生にやさしく声をかけながら，安全に接してくれました。公園に着

いてからは，お弁当やおやつを食べたり，一貴山小学校の運動場で思う存分，体を動かし

て楽しく遊んだりしました。帰りに雨に降られて，少し濡れてしまいかわいそうな思いを

させました。すみませんでした。しかし，この一日は，子どもたちにとってすてきな一日

になりました。保護者の皆様の御理解と御協力，ありがとうございました。

【ペアで歩く】 【ちょっと休憩中】 【なかよくお弁当】

長糸っ子 糸島市立長糸小学校

令和３年４月２７日

５月号 校長 安河内 勇一

みんなで伸ばそう！長糸っ子 ６つの力

◯考える力 ◯プラスの力 ◯チャレンジする力
◯伝え合う力 ◯考えて行動する力 ◯やりとげる力

始業式に「『３つのき』を一年間で大きく育ててください。」という話をしました。

【元 気】
・みなさん，毎日元気に学校に来てください。学校に来れば，いろいろなことが学べ
ます。勉強したり，遊んだり，友達と仲良くなったり，けんかしたり，先生にほめ
られたり，怒られたり・・・。これらはすべて大切な学びです。

・元気になるためには，体と心を丈夫にしてください。体を丈夫にするには，毎日，
規則正しい生活をしましょう。心を丈夫にするには，毎日，たくさん笑いましょう。

【勇 気】
・いろいろなことに挑戦してください。挑戦するためには勇気が必要です。「どうせ
自分にはできない。無理だ」とあきらめないでほしいです。

・新しいことに挑戦することで，新しい出会いがあり，新しい自分を見つけることが
できます。「はじめの一歩」が大切です。勇気をもちましょう。

【根 気】
・根気とは，粘り強く取り組むことです。誰もが目標をもって，まずは努力します。
しかし，努力を続けることが難しいのです。

・「やらなければならない時にきちんとできるか」が問題です。努力を続けましょう。

【５月の行事予定】 ※ 変更等ありましたら，学年通信等でお知らせします。
１０日（月）にこにこ文庫（１年～３年） ２５日（火）内科・結核・運動器検診

※リモートで行います （全学年）
１２日（水）ＰＴＡあいさつ運動 ２６日（水）ＰＴＡあいさつ運動
１３日（木）眼科検診（全学年） ２７日（木）全国学力・学習状況調査
１４日（金）プールそうじ 安全点検の日 （６年生）
１７日（月）にこにこ文庫（３年～５年） ２８日（金）委員会活動

※リモートで行います

お 願 い
新型コロナウィルス感染症拡大防止のために，糸島市小学校全体で当面の間，次のような

活動を自粛します。子どもたちの健康・安全を第一に考えての対応です。どうぞ，御理解頂

きますよう，よろしくお願いします。

○実施不可の教育活動等

・校外体験学習活動 (※人との触れあいのない校外に出る活動は実施可)
・学校に外部のゲストを招く活動
・授業参観・保護者集会
・学校運営協議会（実施する場合は紙面開催とする）
・ＰＴＡ活動（※必要な場合は，少人数で感染対策を十分に行った上で実施可）
・夏休みのプール開放
・地域の方との集団下校

○学校での感染症対策

①マスクの着用 ②手洗い（中休み後，給食前，昼休み後，そうじ後等）
③換気（教室の両方を開ける） ④密を避ける（人との距離をとること）

○保護者の皆様へ

○お子様や兄弟姉妹，同居されている御家族の方がＰＣＲ検査の対象となった場合は，
速やかに学校に御連絡ください。

○お子様や兄弟姉妹，同居されている御家族の方がＰＣＲ検査を受けた場合，登校や
外出については，控えて頂きますようお願いします。

○毎朝，検温し，健康状態を把握されて，健康チェックカードへの記入をお願いします。




